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RE: DÚVIDA SOBRE O EDITAL 003/2024

Kamilla Ferreira da Silva Santos <kamillasantos@car.ba.gov.br>
Qui, 11/04/2024 16:58
Para:​Elisangela Ribeiro Teixeira <elisteixeira.cedasb@gmail.com>;​Agua para Todos <aguaparatodos@car.ba.gov.br>​

Prezada Elisangela, boa tarde!

Respondo em vermelho os esclarecimentos solicitados no corpo do seu e-mail, logo abaixo. 

Att., 

Kamilla Souza

Coordenação Programa Água Para Todos - PAT
Companhia de Desenvolvimento e Ação Regional - CAR 

Office: 3115-6700 / 3115-3940 / Fax: 3371-0015 
Av. Luiz Viana Filho, Conjunto Seplan, CAB CEP: 41745-000, Salvador-Bahia 
www.car.ba.gov.br/

De: Elisangela Ribeiro Teixeira <elisteixeira.cedasb@gmail.com>
Enviado: quinta-feira, 11 de abril de 2024 09:49
Para: Agua para Todos <aguaparatodos@car.ba.gov.br>
Assunto: DÚVIDA SOBRE O EDITAL 003/2024
 
Prezada Senhora Kamilla Ferreira 
Presidente da Comissão de Seleção

Com relação ao edital de chamamento público CAR nº 003/2024, Bahia Sem Fome - Água para
produção de alimentos e dessedentação animal, peço esclarecimentos sobre os itens: 

Pergunta 01:

2.2. Critérios de Pontuação para Classificação em ordem decrescente, onde diz que "Os documentos
necessários à habilitação poderão ser apresentados em original ou por qualquer processo de cópia
autenticada por cartório competente ou poderão ser apresentados por autenticidade, ‘confere com o
original, por servidor (carimbo com nome e matrícula) de qualquer repartição que tenha fé pública.
Os documentos não autenticados serão desconsiderados.". 

http://www.car.ba.gov.br/
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Pergunto, essa cópia dos contratos precisam ser cópia autenticada por cartório competente, como
cita no texto acima que fica logo abaixo ao quadro apresentado na imagem, ou essa exigência está
referindo apenas a última linha do quadro, onde diz: "Participação de dirigentes ou técnicos da OSC
(atuais) em eventos territoriais, estaduais e nacionais relacionados à gestão de recursos hídricos,
segurança alimentar e nutricional e desenvolvimento rural sustentável (Congresso, fóruns congressos,
seminários, encontros, etc)".?

Resposta:  os documentos autenticados referem-se àqueles que, porventura, sejam
apresentados como cópias para habilitação técnica, jurídica e fiscal. A fé pública pode ser
realizada por qualquer servidor federal, estadual ou municipal desde que sua assinatura
esteja acompanhada com carimbo contendo nome e matrícula. Nesse caso, é opcional a
vinda à CAR para tal procedimento.  Ademais, informamos como as cópias poderão ser
autenticadas: cartório ou fé pública por servidor.

Pergunta 02:

Na Parte B - Disposições Gerais, na etapa V, no item b.2.6) diz que: "relatórios de atividades
emitidos por órgãos e entidades da administração pública, organismos internacionais, empresas ou
outras organizações da sociedade civil com comprovação das ações desenvolvidas pela OSC, objeto
da parceria, período de execução, o público atendido e, se houver, o valor e local de execução;",
Pergunto, essas comprovação das ações desenvolvidas pela OSC citada acima, pode ser cópia dos
contratos ou apenas a declaração é suficiente? Caso precise dos contratos os mesmo podem ser
cópias simples ou precisa de cópia autenticada?

Resposta: Poderão emitir relatório simplificado os órgãos da administração pública órgãos e
entidades da administração pública, organismos internacionais, empresas ou outras
organizações da sociedade civil com comprovação das ações desenvolvidas pela
OSC, objeto da parceria, período de execução, o público atendido e, se houver, o
valor e local de execução. Nesse caso podem apresentar originais ou cópias autenticadas. Não
serão aceitas cópias simples. 

Desde já agradeço!

Atenciosamente,
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--
Elisângela Ribeiro Teixeira            
CEDASB - Vitória da Conquista - BA
Tel.: (77) 3421-2732/Cel.: (77) 99100-1587


